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На основу Одлуке о буџету општине Кањижа за 2024. годину („Службени лист општине Кањижа“, 

бр. 16/2023) члана 9. Одлуке о оснивању буџетског фонда за пољопривреду и рурални развој 

општине Кањижа („Службени лист Кањижа“, бр. 9/2014 и 23/2016) и одредаба Програма подршке 

за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја општине Кањижа за 2024. 

годину који је донело Општинско веће општине Кањижа на 129. седници одржаној дана 18. априла 

2024. године, Комисија за доделу средстава за спровођење пољопривредне политике и политике 

руралног развоја расписује: 

 

ЈАВНИ ПОЗИВ 

за подношење пријава за доделу бесповратних средстава за субвенционисање инвестицијa у 

машинe, уређајe и опрему за наводњавање осим за бушење бунара, куповину тифона и кишна 

крила у 2024. години 

 

Овим јавним позивом финансирају се:  

Инвестиције у физичка средства до утрошка средстава планираних Програмом подршке за 

спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја општине Кањижа за 2024. 

годину у износу од 3.500.000,00 динара, и то за регресирање: 

- набавке нових машина, уређаја и опреме за наводњавање усева, осим  за бушење бунара, 

куповину тифона и кишна крила  (сектор воће, грожђе, поврће, укључујући печурке и цвеће) 

- набавке нових машина, уређаја и опреме за наводњавање осталих усева, осим за бушење 

бунара, куповину тифона и кишна крила  (сектор остали усеви: житарице, индустријско, 

ароматично и зачинско биље и др.)  

 

Право учешћа на јавном позиву има:  

− физичко лице - носилац активног пољопривредног газдинстава које је уписано у Регистар 

пољопривредних газдинстава у складу са Правилником о упису у регистар пољопривредних 

газдинстава, промени података и обнови регистрације, електронском поступању, као и о 

условима за пасиван статус пољопривредног газдинства („Службеном гласнику Републике 

Србије”, бр. 25/2023, 110/2023 и 3/2024) за производњу воћа, грожђа, поврћа, печурака, 

цвећа као и житарица, индустријског, ароматичног и зачинског биља и др.;  

− без дуговања на име пореза на имовину према општини Кањижа; 

− један подносилац пријаве може да поднесе само једанпут, једну пријаву за набавку једног 

или више предмета инвестиције, а максималан износ подстицаја је 400.000,00 динара по 

једном кориснику. 

 

Општи критеријуми за кориснике  

− потписана изјава:  

- да не постоји захтев за исто улагање у другим јавним фондовима, 

- да добављач и подносилац пријаве не представљају повезана лица, 

- да неће отуђити предмет инвестиције (сектор воће, поврће и остали усеви), у року од 

5 година од дана исплате подстицаја и да ће у том периоду предмет наменски 

користити; 

− инвестиције реализоване у текућој календарској години сматрају се прихватљивим за 

надокнаду трошкова; 

− да је лице уписано у регистар пољопривредних газдинстава на територији општине Кањижа, 

са активним статусом и са пребивалиштем на територији општине Кањижа;  



− корисник мора да испуни доспеле обавезе по раније одобреним захтевима финансираним из 

средстава буџета општине Кањижа; 

− корисник нема дуговања на име пореза на имовину према општини Кањижа. 

 

Специфични критеријуми: 

 

Сектор производње воћа, грожђа, поврћа укључујући печурке и цвеће 

Пријаву могу поднети пољопривредна газдинства која у свом власништву, односно у 

власништву члана РПГ имају: мање од 2ха јагодичастог воћа, односно мање од 5 ха другог воћа, 

односно 0,1- 50ха цвећа, односно 0,2-100ха винове лозе; 

Пријаву могу поднети пољопривредна газдинства која на крају инвестиције имају у свом 

власништву, односно у власништву члана РПГ мање од 0,5ха пластеника или мање од 10ха 

производње поврћа на отвореном простору. 

-пољопривредна газдинства регистрована у Виноградарском регистру са прихватљивим 

инвестицијама до 49,999 евра. 

 -пољопривредна газдинства регистрована у Регистру произвођача воћа, винове лозе и 

садног материјала хмеља у складу са Законом о садном материјалу ("Службени гласник РС" бр. 

18/05 и 30/10) са прихватљивим инвестицијама до 49,999 евра. 

 
 Сектор остали усеви (житарице, уљарице, шећерна репа, индустријско ароматично и 

зачинско биље)  

 За инвестиције за набавку машина и опреме за наводњавање пријаву могу поднети 

пољопривредна газдинства: 

            - код којих је површина под житарицама и индустријским културама до 49 ha. 

            - код којих је површина под хмеља до 1,99 ha. 

 

Критеријуми селекције: 

 

Средства се одобравају по редоследу пријема потпуних захтева у свим секторима до 

утрошка средстава, с тим што предност имају они произвођачи који конкуришу са исплаћеним 

рачунима, док се пољопривредници са предрачунима за куповину горе наведених предмета 

инвестиције рангирају у другом кораку, по редоследу пријема њихових потпуних захтева до 

утрошка средстава. 

 

Интензитет помоћи: 

 

Укупан износ у сектору за производњу воћа, грожђа, поврћа укључујући и цвеће и сектора осталих 

усева (житарице, уљарице, шећерна репа, индустријско ароматично и зачинско биље)  предвиђен за 

финансирање мера је 3.500.000,00 динара. Интензитет помоћи је 60%. Мером је предвиђен 

минималан износ средстава од 40.000,00 динара, односно максималан износ од 400.000,00 динара 

по кориснику. Подносилац пријаве који је у систему ПДВ-а има право на суфинансирање нето 

износа предмета инвестиције (износ без ПДВ-а), док подносилац пријаве који није систему ПДВ-а 

има право на бруто износ предмета инвестиције (износ са ПДВ-ом) 

  

Потребна  документација:  

1. образац пријаве; 

2. фотокопија предрачуна са спецификацијом опреме, с роком важења од 60 дана (коначан 

рачун мора бити идентичан предрачуну по износу, спецификацији и добављачу опреме 

или рачуна опреме са назначеним именом купца код оних произвођача који конкуришу 

са исплаћеним рачунима, док пољопривредници са предрачунима за куповину напред 

наведених предмета инвестиције рангирају се у другом кораку по редоследу пријема 

њихових потпуних захтева до утрошка средстава; 

3. потписана изјава да не постоји захтев за исто улагање код других јавних фондова, да 

неће отуђити предмет инвестиције за коју је остварио подстицаје у року од пет година 

од дана исплате подстицаја,  да ће у том периоду предмет наменски користи и да 



добављач и подносилац пријаве не представљају повезана лица, да је његово име 

евидентирано/није евидентирано у систему ПДВ-а; 

4. фотокопија Извода из регистра пољопривредних газдинстава - прва и друга страна и 

потврда о статусу из Регистра пољопривредног газдинства; 

5. доказ о упису пољопривредног газдинства у Виноградарском регистару или у регистар 

произвођача воћа, винограда и хмеља, ако се бави овом производњом; 

6. фотокопија личне карте или одштампани подаци са личне карте 

7. фотокопија броја текућег рачуна (картица или уговор са банком, итд.). 

8. доказ о пренетом/исплаћеном износу купопродаје на рачун добављача у случају већ 

реализоване инвестиције (извод о преносу средстава из своје банке или копија налога за 

уплату уз оригиналан примерак на увид, рачун на име купца уз фискални исечак); 

9. уверење о измиреном порезу на имовину (Одељење за локалну пореску администрацију 

Општинске управе општине Кањижа). 

 

Начин подношења пријава: образац „Пријава на јавни позив“ може се преузети у канцеларији 

број 14 у згради Општинске управе општине Кањижа. Пријава на јавни позив, са свом потребном 

документацијом доставља се путем поште на адресу: КОМИСИЈА ЗА ДОДЕЛУ СРЕДСТАВА 

ЗА СПРОВОЂЕЊЕ ПОЉОПРИВРЕДНЕ ПОЛИТИКЕ И ПОЛИТИКЕ РУРАЛНОГ 

РАЗВОЈА, 24420 Кањижа, Трг Главни бр. 1, са назнаком „ПРИЈАВА ЗА ДОДЕЛУ 

БЕСПОВРАТНИХ СРЕДСТАВА ЗА СУБВЕНЦИОНИСАЊЕ ИНВЕСТИЦИЈЕ У ФИЗИЧКУ 

ИМОВИНУ ПОЉОПРИВРЕДНИХ ГАЗДИНСТАВА У 2024. ГОДИНИ“ или се предаје лично, у 

Услужном центру Општинске управе општине Кањижа, канцеларија бр. 2, шалтер бр. 8.  

 

Јавни позив се обљављуje на званичној интернет страни општине Кањижа (www.kanjiza.rs), на 

огласној табли Општинске управе општине Кањижа, на огласним таблама месних заједница и у 

средствима локалног информисања. 

 

Рокови за пријаву на јавни позив почињу да теку од дана објављивања јавног позива на званичној 

интернет страни општине Кањижа: www.kanjiza.rs који је отворен до утрошка средстава, а 

најкасније до 15. новембра 2024. године. 

 

Пријаве које се доставе након наведеног рока или са непотпуном документацијом, послате путем 

факса или електронске поште, непотписане, неће се разматрати.  

 

Поднете пријаве Комисија разматра по редоследу пристизања.  

 

Одлуку о додели средстава субвенционисања доноси председника општине Кањижа на предлог 

Комисије. Одлука о додели средстава објављује се на званичној интернет страници општине 

Кањижа.  

 

По доношењу одлуке о додели средстава комисија ће контактирати само оне подносиоце пријава 

којима су средства одобрена. Они пољопривредници, који су конкурисали са предрачунима у 

обавези су да уплате сопствени део предрачунске вредности добављачу у року од 5 дана од 

доношења одлуке (доказ извод из банке или оверен налог о уплати), што је предуслов за 

потписивање уговора ради преноса средстава подстицаја од стране општине. 

  

Права и обавезе између Општине Кањижа и корисника средстава регулишу се уговором. Исплата 

средстава врши се на текући рачун корисника средстава.  

 

Додатне информације могу се добити на телефон: 024/875-166 локал  243 или лично у згради 

Општинске управе општине Кањижа у канцеларији број 14. 

Конкурсна документација се не враћа. 

 

Председник Комисије 

Шоти Саболч 

Саветник за пољопривреду 

 

http://www.kanjiza.rs),/
http://www.kanjiza.rs,/

